

3000 余名“美容师” 用心为城市“美颜”

我市大力开展“清洁雁城”专项行动,进一步优化市容市貌

■文\图 本报记者 胡亚华
通讯员 周晓国

本报讯 14日,记者自市城市管理和综合执法局获悉,连日来,我市大力开展“清洁雁城”专项行动,营造了整洁有序的市容环境,美化了城市面貌。

据了解,我市组织力量对积存垃圾开展集中大清理,主要对三江六岸、铁路两旁、城乡结合部的暴露及积存垃圾进行清理,截至6月13日,共清理积存垃圾、建筑渣土90余车,清理社区废弃物及大件垃圾42车;组织城区保洁员对主次干道的2600余个果皮箱进行全面维护和清洁,安排道路清洗人员对主次干道沿线的公交站亭、报刊亭、道路指示牌、广告牌、城市雕塑等公共设施进行清洗;开展社区垃圾收集桶和保洁车“撤桶并点”行动,共拆除敞开放式垃圾池36个,撤并不符合设置要求的垃圾收集点120余个,杜绝社区垃圾收集桶乱摆乱设和不加盖等行为。

另外,6月5日起,城区3000余



清洗主次干道沿线

名清扫保洁员上路,对主次干道、广场绿化带、花坛白色垃圾进行全面清理;各城区环卫部门组织洒水车、洗扫车24小时循环作业,每天质检人员跟班作业,保证城区主次干道清洗质量;组织道路清洗车42辆,从6月8日起,对城乡接合部、施工工地附近道路进行地毯式清洗,力争做到路净无尘土、冲洗见本色;在车站、广场、商业街等

人流量大的重点区域适当增加保洁人员,延长保洁时间,主次干道确保巡回保洁;组织二线部门的人员分段包干上路协助清扫保洁;进一步规范环卫工人的作业行为,杜绝逆向行驶、闯红灯、逆向停车等行为,确保安全生产无事故,对清扫保洁人员往河道、桥下倾倒垃圾及焚烧垃圾的作业陋习严格督查,严厉处罚。

雁峰区先锋街道组织施工队疏沟清淤 “污水带”不见了,楼道口干净了

■本报记者 胡亚华

本报讯 6月10日,本报5版以《下水沟淤塞,楼道口变“污水带”》为题,曝光了先锋路41号居民楼楼道口污水漫溢的脏乱现象。对此,雁峰区先锋街道十分重视,组织

施工队深入现场疏沟清淤,楼道口恢复清爽面容,受到当地居民的一致称赞。

14日,记者回访发现原本用于遮盖污水的厚木板已不见踪影,取而代之的是新铺的水泥混凝土。当地居民蔡先生告诉记者,稿件刊发的当

天,先锋街道相关负责人便组织施工队赶到现场,会商施工方案,破土动工,对淤塞物开展清理,并埋设了新的涵管。“大热天,从此告别了脏臭,打心里感谢当地街道急民众之所急,为民办实事。”先锋路居民唐先生感激地说道。

石鼓区青山街道: 拉网式整治 小区卫生死角

■本报记者 胡亚华
通讯员 李涛

本报讯 为深入开展创文创卫工作,今年6月份以来,石鼓区青山街道6个社区与市区两级联点单位上下联动,对社区背街小巷、老旧小区等环境卫生薄弱地带开展大扫除活动,并积极入户开展创文创卫知识宣传,全力打好创文创卫攻坚战。

连日来,青山街道相关工作人员深入社区,加大对背街小巷、“六小”行业、“门前三包”、病媒生物等重点工作的督导检查力度,督促各社区采取针对性措施,一件一件抓好落实,补齐工作短板。在各社区书记、网格员的带领下,组织“衡阳群众”志愿者等对小区乱贴乱画进行集中清理,对小区卫生死角、牛皮癣和楼道内乱堆乱放等进行拉网式整治。截至12日,青山街道针对社区楼院治理共出动236人次,清理杂物乱堆乱放93处,清除卫生死角56处,清除墙体小广告70余处。

此外,青山街道还将6个社区分成不同的网格,向沿路门店宣传创文创卫知识,发放创建全国文明城市宣传手册和调查问卷等宣传资料,各社区“衡阳群众”志愿者分组逐幢逐层楼进行入户,发放宣传资料和开展问卷调查,虚心听取居民对创建全国文明城市工作的意见和建议,并耐心宣传创建全国文明城市的目的意义及社会主义核心价值观等知识。青山街道以棚户区 and 老旧小区改造为契机,全面提升居民居住品位,以绣花功夫,助力小区管理服务走向精细化,加强辖区文化墙、文化长廊、宣传栏的设计布置,营造浓厚的文化氛围,增强广大居民对社区的归属感。

电鱼船深夜作业 执法队水陆围堵

■本报记者 胡亚华

本报讯 13日,市农业综合行政执法支队与公安部门联合行动,在蒸水呆鹰岭镇水域成功抓获一艘电鱼船,查扣面包车一台,查缴升压器、电瓶、电鱼篙、网兜等设备以及渔获物若干。

12日晚11时半许,市农业综合行政执法支队接到线报后,迅速组织力量,自陆路、水路对电鱼船展开包抄行动。3名执法人员乘车赶赴蒸水区呆鹰岭镇,2名执法人员则自东洲岛水域乘冲锋舟自湘江顺流而下直奔蒸水水域。13日凌晨零点10分许,乘车驶抵蒸水呆鹰岭镇水域附近的执法人员发现一艘电鱼船正缓缓靠岸,一辆面包车则停放在岸边准备接货,此时,执法冲锋舟快速抵近,对电鱼船喊话,电鱼船上三名青年男子见势不妙,撒腿便跑,消失在夜幕之中。执法人员现场查缴升压器、电瓶、电鱼篙、网兜等设备以及鲤鱼、鳊鱼等渔获物共计20余斤,当地派出所公安干警现场查扣了停靠在岸边的面包车。13日凌晨4时许,涉嫌违法电鱼船被拖至千吨级码头渔政执法趸船旁。

市农业综合行政执法支队有关负责人告诉记者,此次抓获的电鱼船为不锈钢材质的冲锋舟,行驶速度快,昼伏夜出,打击难度较大,渔政执法部门布控已久,终于一举查获。今后,执法人员将对非法电鱼船经常出没的重点水域强化巡查力度,保持露头即打的高压态势,守护好江河渔业生态环境。

拍卖公告

受衡阳农村商业银行委托,我公司定于2020年6月23日上午9时18分在维也纳国际酒店(船山大道店)19楼会议室对以下资产进行公开拍卖:

一、标的物简介

标的序号	类别	位置	面积(m ²)	参考价(万元)	保证金(万元)
标的1	商服	衡阳市雁峰区白沙洲塑田村八组106室	84.48	67	20
标的2	商服	衡阳市石鼓区西湖公园右侧10号	63.45	50	15
标的3	商服	衡阳市雁峰区天马山南路1号102室	58.06	48	15
标的4	商服	衡阳市蒸湘区船山西路40号101-2-2室	114.65	115	30
标的5	住宅	衡阳市石鼓区解放路26号今日新城A栋1008室	184.18	58	20
标的6	住宅	衡阳市蒸湘区新城国际二期1-7栋1703、1802室	255.4	81	30
标的7	商服	珠晖区丰收菜园134号103室	22.6	15	5
标的序号	车辆品牌	车型	数量(台)	参考价(万元)	保证金(万元)
标的8	迈腾牌	小型轿车	1	1.5	0.5
标的9	霸锐牌	小型越野客车	1	3.08	1

以上标的按现状拍卖,房产及土地面积最终以测绘办证面积为准,不影响拍卖结果。

二、参加竞买的条件和资格确认

1.凡有意参加本次竞买的自然人或法人机构均可申请报名。

2.凡有意参加竞买者,请携带相关有效证件到报名地点索取拍卖资料,并自行到现场踏勘标的物 and 了解详情。

3.凡有意参加竞买者(优先购买权人),须在本公告规定的报名时间内,提出报名申请,并按“标的物简介”中约定交竞买保证金数额,足额交纳到湖南省恒业拍卖有限公司指定的账户内,持交款凭证原件 and 本人身份证到报名地点办理竞买手续后,方能取得参加竞买的资格,依法享有优先购买权的租赁户如逾期未报名,则视为其自动放弃。

4.竞买保证金及成交价款缴纳方式必须以转账方

式,不接受现金缴存,指定交款账户信息如下:

账户名称:湖南恒业拍卖有限公司
开户行:衡阳农村商业银行股份有限公司联合支行
账号:8201 1150 0000 54678

三、相关事项说明

1.报名及交纳竞买保证金的截止时间:自公告之日起至2020年6月22日16时前,逾期不接受报名。

2.报名地点及联系人:

报名地点:衡阳市华新开发区雁城世家2602室
联系电话:18773416708 18684684577

3.标的物展示期:自公告之日起至2020年6月22日16时。

凡有意竞买人者,均可自行对其拟竞买的标的物进行现场踏勘。

湖南恒业拍卖有限公司
2020年6月15日